

Онлайн экскурсия на Международную Космическую Станцию

Дети виртуально побывали на МКС. Экскурсию проводили настоящие космонавты. Дети познакомились с тем, как живут космонавты на станции, как работают, как кушают, как спят. Посетили несколько отсеков русский, японский и американский. Космонавты живут очень дружно, каждый знает несколько языков. Ежедневно тренируются, в невесомости это очень важно. Дети увидели выход космонавтов в открытый космос. Очень познавательная и увлекательная экскурсия.

